



26 ноября в класс полицейской направленности приходил папа обучающегося, бывший сотрудник кинологической службы Щукин Максим Сергеевич.

Максим Сергеевич подробно рассказал о том, что такое кинология словами - *собаково́дство* — вид человеческой деятельности, главной целью которого является разведение и выведение пород собак.

Кинолог в МВД, как и другие сотрудники полиции, имеет право проверять документы и проводить личный досмотр лиц, подозреваемых в преступлениях, а также требовать прекращения незаконных действий. Он участвует в следственных мероприятиях и задержании подозреваемых. Для качественной работы служебной собаки очень важно сохранение запахового следа с момента совершения преступления, но это бывает осложнено погодными условиями, действиями потерпевших перед приездом кинолога, например, это уборка или «затаптывание» следов. При решении некоторых оперативных задач без четвероногих помощников просто не обойтись. Собаки участвуют в раскрытии различных преступлений — они помогают быстро выйти на след преступника или отыскать на огромной территории тайник с наркотиками. Кроме того, служебные собаки участвуют в охране общественного порядка — обследование территорий, помещений с целью выявления взрывчатых веществ или устройств, и недопущения совершения преступлений или правонарушений на обслуживаемой территории.

Ребята задавали много вопросов и Максим Сергеевич на своих примерах из жизни, давал развернутые ответы.





